

Pentru
aerosoli

AERO BLEU®

CE 1370
Dispozitiv medical

SOLUȚIE PENTRU NEBULIZARE PE BAZĂ DE APĂ DE MARE ȘI ACID HIALURONIC
CU ACȚIUNE FLUIDIFIANTĂ PENTRU TRATAMENTUL RĂCELII, RINITEI ȘI SINUZITEI

NU CONȚINE CONSERVANȚI

20 FIOLE MONODOZĂ DE 5 ML

Curățarea cavității nazale reprezintă un element esențial în tratamentul patologiei rino-sinusale și a rinofaringitei, în special la copii, în cazul cărora majoritatea proceselor inflamatorii, atât de tip infecțios, cât și de tip alergic, încep chiar de la nivelul acestor zone ale organismului, din cauza conformației anatomico-funcționale deosebite a acestora, care blochează eliminarea eventualelor depozite de mucus și secreții.

CE ESTE

AEROBLEU® este un produs natural pe bază de apă de mare și acid hialuronic, utilizat pentru a proteja și restabili statusul normal din punct de vedere fiziologic al mucoasei căilor respiratorii ale copiilor, adulților și vârstnicilor. Ideal atât pentru curățarea de rutină, cât și pentru terapia cu aerosoli sau ca adjuvant al tratamentului farmacologic.

AEROBLEU® acționează datorită acțiunii sinergice a componentelor sale:

• **apă de mare:** substanță prezentă în natură, care nu induce dependență, nu deteriorează mucoasele, eliberează nasul de excesul de mucus, facilitând astfel îndepărtarea acestuia și ameliorând respirația.

• **acidul hialuronic:** are o acțiune de protecție a epitelului, formând o peliculă fiziologică prin care calmează, astfel, mucoasa iritată și ajută la refacerea pereților fosolei nazale, ameliorând structura și funcționalitatea acestora.

COMPOZIȚIE

Apă, apă de mare, hialuronat de sodiu, fosfat de potasiu monobazic și fosfat de potasiu dibazic.

PENTRU CE SE UTILIZEAZĂ

AEROBLEU® este indicat ca tratament adjuvant în răceală, sinuzită, rinită, deoarece favorizează hidratarea mucoaselor și fluidificarea mucusului în exces, facilitând astfel eliminarea și drenarea secrețiilor și garantând curățarea fosolei nazale. Nu înlocuiește tratamentul medical, dar reprezintă un produs complementar util.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Pentru curățarea fosolei nazale și lavaj:

- Detașați o fiolă monodoză și deschideți cu grijă, rotind capacul până la îndepărtarea acesteia;
- Înclinați lateral capul, introduceți încet în nară partea superioară a fiolei și apăsați ușor;
- După câteva secunde, suflați-vă nasul sau, dacă este nevoie, utilizați un aspirator nazal pentru a îndepărta eventualele secreții;
- Repetați operațiunea și la nivelul celeilalte nări, înclinând capul în cealaltă parte.

Pentru terapie cu aerosoli:

- Detașați o fiolă monodoză și deschideți cu grijă, rotind capacul până la îndepărtarea acesteia;
- Turnați conținutul acesteia în recipientul corespunzător, urmărind cu strictețe indicațiile producătorului aparatului pe care îl dețineți;
- Efectuați terapia cu aerosoli, utilizând canula nazală.

INSTRUCȚIUNI DE REUTILIZARE

În cazul utilizării parțiale a fiolei monodoză, închideți fiola utilizând capacul corespunzător (răsturnat) și păstrați la frigider. Utilizați restul de produs în termen de 24 ore de la prima deschidere.

FRECVENȚA ȘI DURATA UTILIZĂRII

Pentru o utilizare corectă se recomandă:

- În cazul nou-născuților: aplicați câteva picături în fiecare nară de mai multe ori pe zi;
- În cazul copiilor cu vârsta peste 1 an: efectuați lavaj complet sau terapie cu aerosoli utilizând 1 fiolă, o dată pe zi;
- În cazul adulților: efectuați lavaj complet sau terapie cu aerosoli utilizând 1 fiolă, de două ori pe zi.

Durata de utilizare depinde de evoluția simptomatologiei și, dacă este necesar, soluția poate fi utilizată pe o perioadă îndelungată, la recomandarea medicului. Nu utilizați dispozitivul medical mai mult de 30 de zile consecutiv.

În cazul nou-născuților și al copiilor se va utiliza la recomandarea medicului și în prezența unui adult.

ATENȚIONĂRI ȘI PRECAUȚII PENTRU UTILIZARE

A nu se lăsa preparatul la îndemâna copiilor.

A nu se utiliza pentru întrebunțări diferite față de cele indicate.

A nu se înghiți.

A nu se utiliza în caz de hipersensibilitate cunoscută la oricare dintre componentele produsului.

Utilizarea oricăror produse de uz topic, în special dacă este de lungă durată, poate conduce la fenomene de sensibilizare.

REAȚII ADVERSE

În prezent nu sunt cunoscute reacții adverse cauzate de utilizarea acestui produs. În cazul în care prezentați reacții deosebite, se recomandă întreruperea utilizării produsului. De asemenea, se recomandă să vă adresați medicului/farmacistului și să informați producătorul. Neîndind cunoscute reacțiile adverse în contextul utilizării fiecărei componente, nu există contraindicații legate de utilizarea în perioada sarcinii și alăptării. În aceste situații, pentru o mai mare siguranță, vă recomandăm să urmați sfatul medicului. În cazul nou-născuților și al copiilor se va utiliza la recomandarea medicului și în prezența unui adult.

INFORMARE DESPRE EVENTUALE TOXICITĂȚI

Nu au fost semnalate cazuri de toxicitate.

Menținere, păstrare și manipulare dispozitiv

A nu se utiliza produsul după data de expirare indicată pe ambalajul secundar și înscrisă pe fiecare fiolă.

A nu se utiliza dacă ambalajul este deteriorat.

A se păstra la loc uscat și răcoros.

MODALITĂȚI DE ELIMINARE

Nu aruncați recipientul în mediul înconjurător.

Produsul neutilizat și materialele reziduale derivate din acesta trebuie eliminate în conformitate cu dispozițiile legale locale.

CONȚINUTUL AMBALAJULUI

Ambalajul conține:

20 fiole monodoză de 5 ml

Distribuitor: S.C. Bleu Pharma S.R.L.

Globalworth Tower, Et. 9, 020276, București, România

office@bleupharma.com



Biodue S.p.A. - Via A. Lorenzetti, 3/A

Loc. Sambuca V.P - Barberino Tavarnelle (FI) - Italia